
Schriftliche Anfrage  
des Abgeordneten Markus Walbrunn AfD  
vom 22.10.2025

Anzahl der Einbürgerungen im Freistaat Bayern bis Oktober 2025 – Umstellung 
auf engere Information der Öffentlichkeit

Aufgrund der deutlich angezogenen Dynamik der Einbürgerung in Bayern und des 
bekannt gewordenen Umgreifens von Betrug und Unsicherheit sollen die Daten zu 
erfolgten Einbürgerungen der Öffentlichkeit nicht mehr nur rückblickend als Jahres-
bericht, sondern zukünftig mindestens quartalsweise zur Verfügung stehen.

Die Staatsregierung wird gefragt:

1.  Wie viele Einbürgerungen erfolgten im Freistaat bis zum Oktober des 
Jahres 2025 gemäß der Arbeitsstatistik des Staatsministeriums des 
Innern, für Sport und Integration (bitte monatlich aufschlüsseln)?   2

Hinweise des Landtagsamts   3
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Antwort  
des Staatsministeriums des Innern, für Sport und Integration  
vom 20.11.2025

1.  Wie viele Einbürgerungen erfolgten im Freistaat bis zum Oktober des 
Jahres 2025 gemäß der Arbeitsstatistik des Staatsministeriums des 
Innern, für Sport und Integration (bitte monatlich aufschlüsseln)?

Monat Einbürgerungen
Januar 5 289

Februar 5 072

März 5 369

April 5 587

Mai 5 473

Juni 4 877

Juli 6 103

August 3 830

September 4 977

Oktober 4 858

Insgesamt 51 435
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Hinweise des Landtagsamts

Zitate werden weder inhaltlich noch formal überprüft. Die korrekte Zitierweise liegt in 
der Verantwortung der Fragestellerin bzw. des Fragestellers sowie der Staatsregierung.

Zur Vereinfachung der Lesbarkeit können Internetadressen verkürzt dargestellt sein. 
Die vollständige Internetadresse ist als Hyperlink hinterlegt und in der digitalen Version 
des Dokuments direkt aufrufbar. Zusätzlich ist diese als Fußnote vollständig dargestellt. 

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und 
der  Ausschüsse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente�
abrufbar.

Die aktuelle Sitzungsübersicht steht unter www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen�
zur Verfügung.
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